

カタログ誤表記のお詫びと訂正について

拝啓

時下ますますご繁栄のこととお喜び申し上げます。

平素は格別のお引き立てを賜り、ありがたく厚くお礼申し上げます。

この度、弊社カタログ「ファニチャーカタログ2024」におきまして、掲載内容に誤りがございました。

深くお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

何卒よろしくお願い申し上げます。

敬具

頁	訂正箇所	訂正内容	誤	正
54	スペック表 上置の項目	誤表記	ソフトクローズ ×	ソフトクローズ ○
203	台輪カット 赤点線枠内	掲載もれ		[SWシリーズのBO]
204	サイドボックス 対応シリーズ	誤表記	PS SW AX CX I AW/AK KN RE/RK	PS SW AX CX I KN ※AW/AK と RE/RK を削除
204	サイドボックス 説明文注釈	誤表記	※RE/RKシリーズは高さ 223cm～287cmまで可能。	文章削除
208	シリーズ別対応表 AW/AKの行 DX-202の列	誤表記	60GS、70GS、70GS3 可動棚を上に移動 60FG 可動棚を上に移動	60GS、70GS、70GS3 可動棚を外す 60FG 可動棚を上に移動 ※60GS、70GS、70GS3の場合、 可動棚を外す
209	シリーズ別対応表 SWの行 DX-152の列	掲載もれ	40G 可動棚を外す※前後横向き 60G、60G2、60D、60D2 可動棚を外す	40G 可動棚を外す※前後横向き 50G、50G2、60G、60G2、60D、60D2 可動棚を外す ※50G、50G2 を追加
209	シリーズ別対応表 AW/AKの行 DX-152の列	誤表記	60FG、60GS 可動棚を外す	60FG 可動棚を外す ※60GS を削除
209	シリーズ別対応表 AW/AKの行 DX-153の列	誤表記	70GS、70GS3 可動棚を外す	 ※削除